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Todas as questões têm o mesmo valor. Justifique todas as suas respostas.

1. Considere o sistema linear abaixo: 2 2 3
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
(a) Para quais valores de α e β o sistema não tem solução?
(b) Para quais valores de α e β o sistema tem alguma solução?
(c) Para quais valores de α e β o sistema tem uma única solução?

Calcule a solução nesses casos.
(d) Para quais valores de α e β o sistema tem uma infinidade de soluções?

Calcule a solução geral nesses casos.

2. Considere a matriz abaixo:

A =

 1 2 1 1 5
−2 −4 0 4 −2

1 2 2 4 9


(a) Calcule as dimensões dos quatro subespaços associados a A: im A,

ker A, lin A, ker A>.
(b) Encontre uma base ortogonal para im A.

3. Seja A uma matriz m× n.

(a) Prove que ker A>A = ker A.
(b) Prove que posto A>A = posto A.
(c) Prove que A>A é inversı́vel se m ≥ n e o posto de A é máximo.

4. Seja A uma matriz m × n. Prove que A tem posto 1 se e somente se
existem vetores não nulos u ∈ Rm×1 e v ∈ Rn×1 tais que A = uv>.

(ponto extra) Interprete a decomposição em valores singulares como uma decomposição
em soma de matrizes de posto 1.


